

DE TECHNISCHE DATEN

FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EN TECHNICAL SPECIFICATIONS

NL TECHNISCHE GEGEVENS



## MASSE & MATERIAL | DIMENSIONS & MATÉRIEL | DIMENSIONS & MATERIAL | MATEN & MATERIAAL

KORTENSTAHL inkl. Grillrost aus Edelstahl   ACIER DE QUALITÉ CORTEN grille en acier inox incluse   CORTEN STEEL incl. grill made of stainless steel   CORTENSTAAL incl. grillrooster van roestvrij staal	5 mm
HÖHE   HAUTEUR   HEIGHT   HOOGTE	195 cm
GRUNDFLÄCHE   BASE   BASE   GRONDOPPERVLAK	48 x 53 cm
GRILLFLÄCHE   SURFACE DE GRILLADE   GRILL SURFACE   GRILLOPPERVLAK	37 x 36 cm

## OPTION | OPTION | OPTION | OPTIE

ZUSÄTZLICHER GRILLROST | GRILLE SUPPLÉMENTAIRE | ADDITIONAL GRILL | EXTRA GRILLROOSTER